
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองบัว  อ าเภอดงหลวง  จังหวัดมุกดาหาร 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  
  จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม  50 คน 
 1.1  เพศ 
      ชำย     19  คน   คิดเป็นร้อยละ   38 
   หญิง    31 คน คิดเป็นร้อยละ 62 

 1.2  อำยุ  
   ต  ำกว่ำ 20 ปี   3 คน คิดเป็นร้อยละ 6 
   21 – 40 ปี   21 คน คิดเป็นร้อยละ 42 
   41 – 60 ปี  23  คน คิดเป็นร้อยละ 46 
   60 ปีขึ้นไป 3 คน คิดเป็นร้อยละ 6 

 1.3  ระดับกำรศึกษำ 
   ประถมศึกษำ  8 คน คิดเป็นร้อยละ 16 
   มัธยมศึกษำ  32 คน คิดเป็นร้อยละ 64 
   ปริญญำตรี  5 คน คิดเป็นร้อยละ 10 
   สูงกว่ำปริญญำตรี   5 คน คิดเป็นร้อยละ 10 
 1.4  สถำนภำพของผู้มำรับบริกำร 
   เกษตรกร    23 คน คิดเป็นร้อยละ 46 
   ผู้ประกอบกำร    2 คน คิดเป็นร้อยละ  4 
   ประชำชนผู้มำรับบริกำร   10 คน คิดเป็นร้อยละ  20 
   องค์กรชุมชน/เครื องข่ำยองค์กรชุมชน 2 คน คิดเป็นร้อยละ  4 
   อื นๆ     8 คน คิดเป็นร้อยละ  16 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของกิจกรรม 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

คะแนน
เฉลี่ย 

ร้อยละ มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

1.  ด้านเวลา 5 4 3 2 1 4.15 83 
1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 12 34 4   4.16 83.2 
1.2  ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 5 44 2   4.14 82.8 
2. ขั้นตอนการให้บริการ      4.28 85.73 
2.1 กำรติดปำ้ยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร 

10 35 5   4.1 82 

2.2  กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรใหบ้ริกำรที ประกำศ
ไว ้

22 28 1   4.5 90 

2.3 กำรบริกำรตำมล ำดับก่อนหลงั 
 

17 29 4   4.26 85.2 



3.  ด้านบุคคลที่ให้บริการ      4.66 93.36 
3.1 ควำมเหมำะสมกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร 30 20    4.6 92 
3.2 ควำมเตม็ใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำร
อย่ำงสุภำพ 

36 14    4.72 94.4 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น 
สำมำรถตอบค ำถำมช้ีแจงข้อสงสยัให้ค ำแนะน ำได้
เป็นต้น 

24 23 4   4.48 89.6 

3.4 ควำมซื้อสตัย์สจุริตในกำรปฏบิัติหน้ำที  เช่น ไม่
ขอสิ งของตอบแทน ไม่รับสินบน, ไม่หำผลประโยชน์
ทำงมิชอบ 

38 11 1   4.74 94.8 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกลำยโดยไมเ่ลือก
ปฏิบัต ิ

40 10    4.8 96 

4.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก       88.7 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ประชำสัมพันธ์
บอกจุดบริกำร 

13 34 3   4.2 84 

4.2 จดุ/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและ
เข้ำถึงได้สะดวก 

14 33 3   4.22 84.4 

4.3 ควำมเพียงพอของสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น 
ที นั งรอรับบริกำร น้ ำดื ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

35 14 1   4.68 93.6 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 32 18    4.64 92.8 
5.  ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการภาพรวม
อยู่ในระดับใด 

26 24    4.52 90.4 

 
 
สรุปผลความพึงพอใจต่อการให้บริการ ดังนี้ 
  ด้ำนที ผู้ตอบแบบสอบถำมมีควำมพึงพอใจมำกที สุดคือ ด้ำนกำรให้บริกำร ร้อยละ 93.36  
ด้ำนสิ งอ ำนวยควำมสะดวก ร้อยละ 88.7 ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ร้อยละ 85.73 และด้ำนเวลำ ร้อยละ 
83 ตำมล ำดับ โดยภำพรวมของควำมพึงพอใจกำรให้บริกำรอยู่ในระดับใดคะแนนเฉลี ย 4.52 คิดเป็นร้อยละ 
90.4   สรุปความพึงพอใจต่อการให้บริการอยู่ในระดับพอใจมากที่สุด   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หมายเหตุ  เกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ 
ช่วงคะแนน    ระดับความพึงพอใจ 
1.00 – 1.49    น้อยมาก 
1.50 – 2.49    น้อย 
2.50 – 3.49    ปานกลาง 
3.50 – 4.49    มาก 
4.50 – 5.00    มากที่สุด 


